

凝心聚力抓项目 攻坚突破开新局

两家生产婴童食品的子公司落成投产,年产能将达11000吨,并拿到“全国第二家”米饼类婴幼儿辅食生产许可证——

明月海藻进军婴辅市场

□记者 董梅雪 报道

本报8月12日讯 今天,青岛明月海藻集团举行新区经略海洋攻坚突破月活动暨明月集团项目落成投产仪式。集团旗下两家子公司——青岛安信制果食品有限公司和青岛海与宝宝营养食品有限公司建成了婴童食品生产线,年产能将达11000吨,年产值8亿元。目前,明月海藻是全国第二家获得米饼类《婴幼儿辅助食品生产许可证》的企业,这意味着明月海藻不仅进军婴幼儿辅食市场,而且致力于打造婴幼儿辅食国内最高生产标准。

青岛安信制果食品有限公司是一家精心研发天然、健康、优质婴童食品的现代化高新技术企业,占地面积3万平方米,总投资1.5亿元。公司严格按照国家婴幼儿辅食标准,精选来自日本优质大米品种,使用天然海藻肥和进口活性水,以黑龙江自有基地种植的优质大米和海藻膳食纤维为原料,采用日本先进的米饼生产技术,依靠多年的专业米果制造经验,精心生产。建成了世界先进的高标准米饼类婴童食品生产线,内设两个十万级GMP车间,拥有7条全自动智能化生产线,年产能



工人在婴幼儿米饼自动理料线上忙碌。□记者 王培珂 摄

可达7000吨,年产值可达6亿元,利税5000万元。

青岛海与宝宝营养食品有限公司生产线占地面积5000平方米,一期总投资5000万元,建成了世界先进的婴童食品生产线,拥有国内顶尖的果泥生产车间,从原料验收入库到生产加工,再到产品检验合格出厂等各个环节,都实行严格管控,确保到消费者手中的每一款产品都

是安全、可信赖的,年产能可达4000吨,年产值可达2亿元,利税2000万元。

据了解,两家公司均依托明月海藻集团的国家重点实验室、国家级企业技术中心等国字号科研平台,凭借世界先进的生产设备、生产技术以及完善的研发和生产能力,使用优质的原料,确保食品安全、品质第一,生产出(下转第二版)

孙永红会见 中建八局二公司客人

□记者 宋迎迎 报道

本报8月12日讯 今天上午,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红会见了中建八局二公司党委书记、董事长李少华一行。

会见中,孙永红对客人的到来表示欢迎。他说,中建八局作为国有建筑骨干企业集团,在城市建设、重大项目等基础设施建设领域,拥有雄厚实力和突出优势。中建八局二公司作为中建股份号码公司前三强,致力于打造“最具价值创造力”的城市建设综合服务商。青岛西海岸新区的建设发展离不开中建八局二公司这样有实力的企业参与,希望企业与西海岸新区加强沟通交流,创新合作模式,在更高层次、更大领域内实现战略合作,促进共赢发展。

李少华表示,西海岸新区营商环境优良,发展潜力巨大,中建八局二公司将发挥自身优势,积极融入新区建设,持续扩大合作空间,深化合作模式,为新区经济社会发展作出贡献。

区卫健局发布提醒——

接种疫苗请到 正规接种点

□记者 于林平 报道

本报讯 近日,记者从区卫健局获悉,新区有关部门近期发现某市(县)人员违规到我区接种疫苗的情况,给广大市民造成困惑。

据悉,非正规接种点无法保障疫苗冷链设施、现场急救人员及设备条件,且没有经过卫生行政部门验收,存在较高的安全隐患,建议广大市民前往新区公示的正规接种点接种疫苗。正规新冠疫苗接种点(包括移动接种车)均由区卫健局组织现场验收合格后,颁发接种单位资质证书或接种资质许可文件;有二级以上医院急诊急救人员驻点保障,常备急救设备药品,有急救车值守,有二级以上医院救治绿色通道等现场保障措施。正规接种点多设置在医院、社区卫生服务中心或其他政府部门指定的公共场所,位置比较明显、场地比较宽敞,开展工作除了医务人员外,配备镇街或社区、公安、教育等部门工作人员,现场负责秩序维持和引导工作。

广大市民可关注区卫生健康局或镇街官方公众号,前往固定的正规接种点接种疫苗。



西海美术馆开馆 打卡去!

◆西海美术馆坐落于唐岛湾南岸,位于国际化综合艺术社区——西海艺术湾内,是一家非营利艺术机构。12间展厅依海而建,为公众提供全新的建筑感受和艺术体验。

◆启动汇聚国内外14位中坚艺术家作品的首展“超越”,绝大多数作品为国内首展,其中还包括艺术家为展览和空间量身定制的作品,展览将持续4个月。

今日导读

新区企业强化各项防控措施
线下业务线上办
防疫生产两不误